



Направляючи Му'аза ібн Джабаля в Ємен, Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сказав йому: "Воістину, ти прийдеш до народу з числа людей Писання, і коли дістанешся туди, то закликай їх до свідчення про те, що немає ніякого божества, гідного поклоніння, окрім Аллага, і що Мухаммад - Посланець Аллага"

Ібн 'Аббас (нехай буде задоволений Аллаг ним та його батьком) передав: «Направляючи Му'аза ібн Джабаля в Ємен, Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сказав йому: "Воістину, ти прийдеш до народу з числа людей Писання, і коли дістанешся туди, то закликай їх до свідчення про те, що немає ніякого божества, гідного поклоніння, окрім Аллага, і що Мухаммад - Посланець Аллага, і якщо вони підкоряться тобі в цьому, то повідом їм про те, що Аллаг зобов'язав їх виконувати п'ять обов'язкових молитв протягом дня і ночі, і якщо вони підкоряться тобі в цьому, то повідом їм про те, що Аллаг зобов'язав їх виплачувати обов'язку милостиню [закят] яку потрібно брати з багатих серед них і віддавати бідним, і якщо вони підкоряться тобі в цьому, то в жодному разі не забирай найціннішого з їх майна і бійся блгання скривдженого, бо, воістину, не буде перешкоди між таким блганням та Аллагом!»

[صحيح] [متفق عليه]

Коли Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відправляв Му'аза ібн Джабаля (нехай буде задоволений ним Аллаг) до Ємену як проповідника, що закликає до Аллага і навчає релігії, то він написав для нього план дій, якого потрібно дотримуватися під час заклику людей до Ісламу. Посланець Аллага (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) пояснив Муазу, що він зустрінеться там з християнами, які будуть вести з ним суперечки. Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) попередив Муаза про це для того, щоб він був готовий сперечатися з ними і відштовхнути їх сумніви. Він дав йому пораду почати заклик до Ісламу з найважливішого. Насамперед, необхідно закликати людей виправити своє віробачення, бо воно є першоосною. Щоб вони засвідчили про те, що немає ніякого божества, гідного поклоніння, окрім Аллага, і що Мухаммад - Посланець Аллага. Тому що цими словами вони приймають релігію Іслам, і якщо вони підкоряються йому в цьому, то далі він наказує їм виконувати обов'язкову молитву, оскільки це є

найголовнішим обов'язком після сповідання Єдинобожжя. Якщо ж вони підкоряться і стануть виконувати обов'язкову молитву, то після цього він наказує багатим людям серед них виплачувати закят бідним людям, щоб серед них панувала рівність і подяка Аллагу. І, нарешті, Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) закликав дотримуватися справедливості і уникати свавілля, щоб ображений не звернувся з благаннями проти пригноблювача, бо на благання скривдженого обов'язково дається відповідь.

<https://sunnah.global/hadeeth/uk/show/3390>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

